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SINDICALIZAÇÃO:
ENCAMINHAMENTO

Prezados Colegas,

Divulgamos neste boletim o resultado da "Consulta sobre Sindicalização" realizada

nos dias 4 e 5 de maio.

A participação, em torno de 1/4 dos associados, foi significativa. Os resultados

levaram a Comissão às seguintes conclusões:

Os associados consideram a questão da sindicalização de grande ou definitiva

importância (72%), embora apenas 19% se considerem suficientemente esclareci-

dos para tomar uma decisão. O grande número de docentes que indicou falta de

esclarecimento sobre questões políticas, técnicas ou jurídicas obriga a Comissão

a publicar, em breve, um sinóptico sobre estes pontos, sumarizando a discussão

já realizada.

A forma preferida para tomada de decisão é, inequivocamente, o Plebiscito, embora

a opção por Assembléia Geral seja também considerável.

Assim sendo, além do sinóptico citado acima, a Comissão de Sindicalização

proporá ao Conselho de Representantes da Adunicamp o seguinte encaminhamen-

to para a tomada de decisão final:

a) Assembléia Geral Extraordinária, tendo como ponto de pauta a elaboração de

uma PROPOSTA DE SINDICALIZAÇÃO. Simultaneamente será convocada uma

reunião do Conselho de Representantes. Caso não haja quórum para a Assembléia

Geral, a proposta de sindicalização será feita pelo Conselho de Representantes;

b) Plebiscito para referendar a PROPOSTA DE SINDICALIZAÇÃO da Assembléia

Geral (ou do Conselho de Representantes);

c) Por exigência estatutária, realização de uma Assembléia Geral para ratificar o

resultado do plebiscito.
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RESULTADO DA CONSULTA SOBRE A SINDICALIZAÇÃO,

REALIZADA NOS DIAS 4 E 5 DE MAIO/93:

TOTAL DE PARTICIPANTES DA CONSULTA: 497 DOCENTES

l Você se considera

suficientemente esclarecido

sobre a questão da sindicalização

da Adunicamp para tomar uma

decisão?

2 Sim 18,51%

2 Não 44,66%

— Em parte 34,50%

7 Nda. 2,01%

2. Que pontos você considera que

devem ser melhor esclarecidos?

= Questões políticas 49,69%

O Questões técnicas 44,66%

O Questões jurídicas 56,53%

O Está tudo esclarecido 9,25%

5 Nde.a. 9,65%

de Como você acha que deve ser

tomada a decisão nesta questão?

Através de Plebiscito 54,72%

Assembléia Geral 28,16%

Congresso 7,44%

No âmbito do Conselho

de Representantes da Adunicamp 6,25%

Nde.a. 6,05%
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4. No seu entender, que influência

a questão da sindicalização pode

ter na vida da Associação?

OD Definitiva 20,72%

O Grande 51,50%

U Pequena 13,07%

O Nenhuma 5,25%

DO Nd.a. 9,85%

5. Além das opções (de formas de

sindicalização) já apresentadas

(...) você teria alguma outra

sugestão?

U Dos 497 participantes da consulta, 35

responderam com novas opções de forma de

sindicalização para a Adunicamp.

Obs. 1) Alguns totais excedem 100% pois alguns docen-

tes responderam a questão com mais de uma altema-

tiva.

Obs, 2) Comentários feitos no espaço do item 5 estão

sendo considerados pela Comissão de Sindicalização no

encaminhamento da questão da Sindicalização.

Obs, 3) Os resultados por unidades estão afixados em

mural na sede da Adunicamp.

VEJA COMO FOI A PARTICIPAÇÃO POR UNIDADE
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MISSA DE 30o DIA

A Adunicamp, sensibilizada, comunica que será celebrada missa de 30o dia em memória do Professor Joel Martins, no dia

2 de junho (4a. feira), às 13:15 h, na Capela do Hospital de Clínicas da Unicamp.

Joel Martins foi um dos fundadores da Faculdade de Educação da Unicamp, tendo sido um dos principais responsáveis pela
implantação da Pós-Graduação dessa Faculdade. Ultimamente, vinha exercendo o cargo de Reitor na PUC-SP.

A Adunicamp estende à FE e aos familiares seu pesar peta perda do ilustre colega.


